



青岛黄海赢得同城德比之战,登顶中甲积分榜。 Osports供图

秋意浓， 足坛忙收粮

秋天,既是收获的季节,也极易让人产生悲凉的感觉。如今,2016中超、中甲都接近尾声,一幕幕大戏正在紧锣密鼓地上演着。

本报记者 李志刚

秦皇岛 李铁告别 佩工上任

9月10日,河北华夏幸福主场迎战广州恒大,这支球队的三位“主帅”均在现场:前主帅李铁,以领队的身份指挥比赛的高尧,在看台上观战的继任主帅佩莱格里尼。比赛开始前,华夏俱乐部为已经卸任的前主帅李铁举行了一个简单而又温馨的告别仪式。全场球迷高喊“李铁”名字的同时,共唱《祝你一路顺风》,感谢李铁此前为球队做出的贡献,也祝福他未来一路顺风。李铁手牵两个女儿出场接受球迷的全场欢呼,同时俱乐部董事长叶珺也向李铁赠送了一件36号球衣,代表李铁为华夏幸福执教36场比赛,也感谢他为球队做出的贡献。要说华夏这事办得有情有义,真是不俗!

当然了,情义归情义,现实是现实。9月11日,华夏召开发布会,佩莱格里尼正式走马上任,这支中超豪门也开启了洋帅执教时代。为了迎接佩莱格里尼的到来,俱乐部特别准备了一份具有中国特色的礼物,这是一枚白玉龙头的帅印。帅印主体为白玉雕龙,底部篆文雕刻“佩帅之印”四个大字。在现场观看了华夏幸福与广州恒大的比赛后,绰号“工程师”的佩莱格里尼表示:自己的球队与恒大差距并不算太大,自己希望带领华夏幸福踢出美丽足球,也要赢得更多荣誉。华夏幸福足球俱乐部董事长叶珺在发布会上说,俱乐部希望在3年内获得联赛冠军。

济南 预备队七连冠悬了

一天前的中超联赛,鲁能泰山队未能抓住大好良机击败长春亚泰,9月11日,在预备队联赛中,他们居然又以2:5的比分败下阵来,而在此前的客场预备队联赛中,鲁能也是曾经不敌长春。

此次预备队联赛,鲁能的首发阵容是门将韩镕泽;后卫李松益、宋龙、陈哲超、王炯;中场王彤、崔巍、张晨、黄浦;前锋成源、杨旭。上半场比赛,杨旭主罚点球得手,鲁能1:0领先。下半场比赛易边再战,山东鲁能换人调整,刘震理换下韩镕泽,曹盛换下张晨,刘洋换下黄浦。随后长春亚泰抓住机会,连进四球,将比分反超为4:1。第90分钟,山东鲁能扳回一球。补时阶段,长春亚泰再进一球。最终全场比赛结束,山东鲁能2:5不敌对手。

此前,鲁能泰山已经在预备队联赛中实现了六连冠的壮举,如今,他们在预备队联赛积分榜上排名次席,落后领头羊上海上港5分,想要反超实现七连冠,难度看来相当大了。

青岛 一半海水 一半火焰

9月11日下午,青岛中能对阵青岛黄海,中甲同城德比,这两支球队对分数都无比渴求,一支需要保级,一支想要升级,结果青岛黄海1:0取得胜利,登上了中甲积分榜榜首的宝座,而青岛中能在竞争对手本轮大都赢球的情况下却输掉了比赛,联赛仅剩四轮,说实话,中能降级的概率越来越大了。这场比赛,也被称为青岛足球历史上“最残酷的德比”。

这也是老帅殷铁生重新执教青岛中能之后的首场比赛,虽然遭遇失利,但他强调“依然有信心带领队伍保级成功”,“保级的信心不会受影响,我一直强调,男人就该迎着困难上,当然情况确实越来越困难。球队现在的问题是欠账太多,红黄牌的停赛,包括训练水平根本不够,所以说真正应付起这种高速度、高水平的比赛,的确达不到要求,但是没办法,现在确实就是这种情况,在这种局面下,要考虑怎么最大限度地好好发挥。在这么困难的情况下,去提高队员的训练水平,个人能力已经来不及了,现在首先要考虑怎么把我们有力的队员用在解决问题上。我希望队员和队伍能尽快振作起来,当然我也要振作起来,迎着困难上。”

C罗复出皇马大胜,内马尔首秀巴萨爆冷负 都是第一次露脸,咋这么不一样

本报讯 正如赛前齐达内所讲那样,北京时间11日凌晨皇马主场5:2大胜奥萨苏纳的比赛中,C罗正式复出。上一次C罗参加比赛则是2个月前的欧洲杯决赛,当时他仅仅踢了十几分钟就因为受伤被换下场。2个月没踢一场比赛状态如何?C罗开场6分钟的进球告诉你:他回归啦!

比赛第6分钟,达尼洛送出过顶长传,贝尔反越位成功后突入禁区,然后选择斜传,C罗近距离轻松推射得分。新赛季的第一场比赛,C罗第一脚射门就收获了一粒进球,这也是C罗效力皇马的第349场比赛收获的第365球。有意思的是,在C罗职业生涯14年里,他从未在开场7分钟前收获个人第一球。

比赛第66分钟,齐达内用本泽马换下C罗,虽然比赛中看起来C罗已经不受膝盖伤势的影响,不过在他离场之后,C罗要了一个冰袋,将冰袋按在自己的膝盖上。看起来,C罗依然很顾忌自己的伤势。

同样是新赛季首秀,巴西球星内马尔就不那么走运了。本轮比赛,结束巴西奥运会征程的内马尔在比赛中上演新赛

季首秀,不过场上能够支持他的球员并不多,因为巴萨另外两位球星梅西和苏亚雷斯都在替补席上。

由于队中多名主力都踢了不止一场国家队的比赛,因此巴萨主帅恩里克本场比赛实行了大幅度的轮换,锋线上MSN组合只有内马尔首发出场,相比上一场对阵毕尔巴鄂竞技,巴萨在阵容上轮换了7人,考虑到梅西等人经历国家队比赛之后的身体状态,恩里克实行轮换无可厚非,但是如此大面积的轮换,尤其是轮换掉球队整条后防线的做法,还是给巴萨输球埋下了隐患。

果然,对于这样一个首发阵容,不少球员之间的配合十分生疏,就像11个陌生人在一起踢球,甚至有人形容其为“野球场上临时攒的球队。”反倒是阿拉维斯队抓住为数不多的进攻机会,迅速取得了进球。最终巴萨主场1:2爆冷不敌升班马阿拉维斯队,遭遇新赛季联赛首负。这场比赛也算是给恩里克和他的球队敲响了警钟,要想卫冕联赛冠军,巴萨没有理由去轻视任何一个对手。

(宗文)



C罗赛季首秀,帮助球队大胜对手。新华社发